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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 

 

Σε απάντηση της με αρ. 380/22.10.2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων  

από τους κκ. Βουλευτές Λαμπρούλη Γιώργο, Μαρίνο Γιώργο και Μεταξά Βασίλη, με θέμα 

«Για την κάλυψη με μόνιμο προσωπικό ιατρών, όλων των κενών οργανικών θέσεων του 

Τ.Ε.Π. στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας – Π.Γ.Ν.Λ.», σας γνωρίζουμε τα 

ακόλουθα: 

    Ως προς την αποτύπωση του υπηρετούντος ιατρικού προσωπικού στα ΤΕΠ του ΠΓΝΛ, 

λεκτέα είναι τα εξής: 

 Στο ΤΕΠ του ΠΓΝΛ προβλέπονται συνολικά 10 οργανικές θέσεις εκ των οποίων οι 4 είναι 

καλυμμένες και 6 είναι κενές. Μαζί με μία μόνιμη ιατρό παθολόγο που είναι μόνιμα 

μετακινημένη στο ΤΕΠ από την παθολογική κλινική και τις δύο επικουρικούς ιατρούς που 

προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο ΤΕΠ, σήμερα υπηρετούν στο ΤΕΠ του ΠΓΝΛ 7 

ειδικευμένοι ιατροί των ειδικοτήτων καρδιολογίας, πνευμονολογίας, αναισθησιολογίας, 

ορθοπαιδικής και παθολογίας (5 μόνιμοι και 2 επικουρικοί).  

Συνολικά από το 2019 έως σήμερα αποχώρησαν από το ΤΕΠ του ΠΓΝΛ 7 ιατροί (6 

παραιτήσεις και 1 μετάθεση ιατρού σε άλλο νοσοκομείο), με τους 3 μάλιστα εξ αυτών να 

έχουν παραιτηθεί εντός του 2024. Η μετάθεση του ιατρού στο ΓΝ Χαλκίδας κρίθηκε 

απαραίτητη δεδομένης της έναρξης λειτουργίας για πρώτη φορά της ΜΕΘ του ΓΝ Χαλκίδας 

και των αυξημένων αναγκών για νοσηλεία λόγω της πανδημίας της νόσου covid-19. 
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Ως προς τις ενέργειες στις οποίες έχουμε προβεί για την ενίσχυση του ιατρικού 

προσωπικού των ΤΕΠ του ΠΓΝΛ, επισημαίνεται αρχικώς ότι από το 2020 έως σήμερα 

προκηρύχθηκαν συνολικά 4 θέσεις Επιμελητών, εκ των οποίων καλύφθηκαν οι 3 και η 1 

κατέστη άγονη. 

 Αναφορικά με το Επικουρικό ιατρικό προσωπικό για το ΤΕΠ του ΠΓΝΛ, από το 

2020 έως σήμερα έχουν προσληφθεί για το ΤΕΠ του ΠΓΝΛ συνολικά 5 επικουρικοί ιατροί 

ειδικότητας παθολογίας, εκ των οποίων οι 2 εξακολουθούν να προσφέρουν τις υπηρεσίες 

τους. 

Σχετικά με το Νοσηλευτικό προσωπικό στο ΤΕΠ του Πανεπιστημιακού Γενικού 

Νοσοκομείου Λάρισας, αυτό είναι επαρκώς στελεχωμένο ανά βάρδια. Ειδικότερα υπηρετούν 

44 νοσηλευτές/τρεις (μόνιμοι, επικουρικοί και προσωπικό ειδικότητας) και 5 βοηθοί θαλάμου. 

Αναφορικά με την επισκεψιμότητα των ΤΕΠ του ΠΓΝΛ, επισημαίνεται ότι το 2023 τα 

ΤΕΠ του ΠΓΝΛ επισκέφθηκαν κατά μέσο όρο μηνιαίως 6.661 ασθενείς. Το πρώτο εξάμηνο του 

2024, ο αριθμός αυτός διαμορφώθηκε στους 8.564 ασθενείς μηνιαίως για τους πρώτους έξι 

μήνες. Συνεπώς, υπάρχει μέχρι στιγμής αύξηση κατά 28,56% της μηνιαίας επισκεψιμότητας 

των ΤΕΠ του ΠΓΝΛ. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι το εν λόγω θέμα αναπτύχθηκε στη Βουλή των Ελλήνων, στο πλαίσιο 

του κοινοβουλευτικού ελέγχου, στις 04-11-2024, κατά τη συζήτηση της Επίκαιρης Ερώτησης 

υπ’ αριθμ. 109/25-10-2024, από τα πρακτικά της οποίας μπορούν να ενημερωθούν οι ερωτώντες 

βουλευτές.  
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